
1. No podem veure la televisió perquè està _________ .

2. Àngel va guanyar la carrera perquè va ser el més _________ .

3. No t’asseguis en el banc perquè está  _________ de la pluja d’ahir.

4. Encara no et mengis la sopa perquè està molt _________ .

5. Haig de ficar  els  pantalons a la rentadora perquè estan  
_________ .

6. Joan no ha vingut avui al col·legi  perquè está  _________ amb  
febre. 

7. Posa-li  sal a l’ amanida, està _________ .

8. Aquest  edifici  tan _________ , és un gratacels.

9. La teva  moto és  molt _________ , se sent per tot  el carrer. 

10. Les galetes són _________ i les llimones _________.

11. Aquesta maleta és massa _________ i no t’ hi cabrà tota la roba. 

12. Com la Raquel és l’ alumna _________ de la classe, encara no sap 
tots 

els noms dels  companys.

Completa la frase amb l’ adjectiu adequat.
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